



豪门主场作战 做胆妥妥的

春节前竞彩派送年终奖 最后一桶金赶紧来捞



今天将迎来春节前的最后一个周末,由于下周末赶上春节休市,因此这个周末的竞彩将成为彩民蛇年捞金的最后机会。值得一提的是,今天的受注赛事中,豪门强队基本上都在主场作战,这给了彩民一个中奖的机会。

现代快报记者 付智勇

多特蒙德 冬歇归来渴望反弹

本赛季,多特蒙德的表现让人大跌眼镜,他们赛季初卖掉格策,现在又爆出下赛季莱万将加盟拜仁,这些消息都在无形中影响着大黄蜂的斗志。本赛季,多特蒙德并没有能够给拜仁足够的压力,相反他们却不断被几个对手超越,冬歇期对于每支球队来说都是很重要的一个喘息机会。有的球队在冬歇期后迎来一波强势反弹,有的球队则会遭遇一波低迷,希望此次冬歇期回来,多特蒙德能够强势回归,夺回德甲联赛的优势。本轮联赛,多特蒙德将在主场迎战

多特蒙德目前排名德甲第4名,在多特蒙德之前的球队分别是拜仁、勒沃库森和门兴。虽然排名第四,但是多特蒙德和第三名门兴分差并不大,只有1分,只要正常发挥,多特蒙德闯进德甲前三名问题

不大。

本赛季,多特蒙德的战绩为10胜2平5负,打进38球丢20球。多特蒙德本赛季主场战绩为6胜3负,打进22球丢10球。多特蒙德本赛季主场表现不好也是球队排名不高的重要原因。奥格斯堡目前排名德甲第8名,战绩为7胜3平7负,打进21球丢25球。该队的客场战绩仅为2胜2平5负,打进6球丢13球。奥格斯堡是德甲球队客场进球最少的。从历史交锋看,最近三次比赛都是以多特蒙德胜利而告终的。鉴于此,建议彩民看好多特蒙德主场完胜对手。

多特蒙德
需要强势反弹



C罗激情四射

那不勒斯 赢球容易赢盘难

那不勒斯本轮意甲联赛将在主场迎战保级球队切沃,这场比赛那不勒斯必须拿下,因为上轮联赛他们战平博洛尼亚,如果本场比赛再不胜,他们联赛前三名的位置将会受到冲击。

那不勒斯本赛季俨然成为了意甲的豪门球队,在国际米兰和AC米兰表现不佳的情况下,那不勒斯一度给头名尤文图斯制造了不小的麻烦。但是随着赛季深入,那不勒斯还是暴露出了板凳深度不够,经验不足等状况。现在,他们在联赛中落后于尤文图斯和罗马。尤文的

实力在意甲不用多说,罗马本赛季的崛起也给了那不勒斯一个意外,由于无需为欧战分心,罗马专心于联赛,战绩好也是可以理解的。那不勒斯一心想打进欧冠淘汰赛,但是最后时刻因小分未能如愿。接下来他们可以将重心放在联赛上,毕竟锁定一个下赛季的欧冠名额是当务之急。那不勒斯的压力非常大,因为下半程联赛,米兰双雄势必会反扑,在领先优势不大的情况下,那不勒斯必须珍惜每一场比赛,能拿三分的一定要拿到三分。

本轮联赛对于那不勒斯就是一个拿分的好机会,他们的对手切沃保级压力很大。切沃目前排名联赛第16名,稍有闪失就有可能掉进保级区。前20轮联赛,切沃战绩为4胜5平11负,打进15球丢26球。切沃的进攻力在意甲排名倒数第二名。那不勒斯近期赛程也非常紧密,他们将在1月30日主场迎战拉齐奥,这是一场意大利杯赛。因此本场比赛,那不勒斯主场赢球可能不会取得大胜,让球胜平负赢盘把握不足。

皇马 乘胜追击对手

正所谓,山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村。当皇马苦苦追赶巴萨和马竞的时候,连续两轮比赛的结果帮助皇马缩小了分差。由于巴萨和马竞连续两轮战平,他们和皇马的分差也被缩小到了1分。这样一来,在西甲冠军的争夺中,三支球队几乎等于站在了同一起跑线上。

本轮西甲联赛,皇马将在主场迎战格拉纳达CF。这场比赛相信皇马不会在主场让3分溜走,否则好不容易缩小的分差就有可能被再度拉开。皇马目前排名西甲第3名,战绩为16胜2平2负,打进58球丢21球。皇马主场战绩表现中规中矩,取得了8胜1负的战绩,打进30球丢8球。从数据上看,皇马的攻击力是西甲最好的。皇马近期已经在各条战线上取得了7连胜,在这7场比赛中,皇马只在一个客场比赛中打进1球,其余比赛全部打进至少两球。而且这7连胜中,有6场没有让对手进球,可见皇马的防守质量提升很快。

格拉纳达CF目前排名西甲中游,他们的战绩为7胜3平10负,打进19球丢25球。格拉纳达CF客场战绩为4胜2平3负,打进7球丢12球。在两队的历史战绩中,皇马主场取得了4连胜。鉴于此,看好皇马主场完胜。

拉齐奥 主场全力 阻击 尤文图斯

本轮意甲联赛的重头戏当属拉齐奥VS尤文图斯。拉齐奥虽然处于联赛中游位置,但是该队还是被归入意甲强队的行列,而且拉齐奥主场战绩很好,因此面对尤文不排除从斑马军团身上取分的可能性。

拉齐奥本赛季表现不佳的原因主要就是客场表现一般,但是拉齐奥的主场是相当强悍的。本赛季,拉齐奥的战绩为7胜6平7负,打进26球丢28球。拉齐奥主场战绩为6胜1平2负,打进15球丢8球。拉齐奥的主场战绩相当不错,而他们在主场取分的比例也超过了积分的70%。

尤文图斯本赛季在意大利顺风顺水,他们联赛战绩为18胜1平1负,打进50球丢14球,客场战绩为8胜1平1负,打进20球丢8球。拉齐奥在和尤文的比赛中已经惨遭三连败,意甲连续18场不胜,战绩为5平13负。鉴于此建议彩民看好主队能逼平尤文,首选平,次选负。